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ΠΕΡΙΛΗΨΗ

Η πρώτη παράγραφος του κειμένου έχει σκοπό να δείξει την συγγραφή μίας εργασίς για το 10ο Συνεδρίο της ΕΓΕ. Στη συνέχεια ακολουθούν και ορισμένα ενδεικτικά άλλα στοιχεία τα οποία μπορούν να συμπεριληφθούν στην εργασία.

Σημειώστε ότι πιο αναλυτικές οδηγίες για τη διαμόρφωση των εργασιών μπορούν να βρεθούν στο αρχείο abspap.doc από την ιστοσελίδα του συνεδρίου (http://www.geo.auth.gr/ege2004).

1 ΕΙΣΑΓΩΓΗ

1.1 Ενδεικτικός τίτλος 2ης τάξης επικεφαλίδας

1.1.1 Ενδεικτικός τίτλος 3ης τάξης επικεφαλίδας

Αυτή είναι η πρώτη παράγραφος του κανονικού κειμένου μετά την ΕΙΣΑΓΩΓΗ. Προσοχή: Όλες οι επικεφαλίδες (εκτός από αυτή της ΠΕΡΙΛΗΨΗΣ και των ΑΝΑΦΟΡΩΝ) είναι αριθμημένες. Εκτός από αυτή τη διαφορά, η δομή των εκτεταμένων περιλήψεων και των εργασιών είναι απολύτως ίδια.
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Σχήμα 1. Αυτό είναι ένα ενδεικτικό σχήμα της εργασίας

Πίνακας 1. Αυτή είναι μία ενδεικτική επικεφαλίδα πίνακα
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Εδώ συνεχίζει το ενδεικτικό κείμενο της εργασίας για το 10ο Συνέδριο της Ε.Γ.Ε. Μπορείτε να προσθέσετε επικεφαλίδες, σχήματα, εξισώσεις, πίνακες, κλπ., χρησιμοποιώντας τις αντίστοιχες μορφές (styles).

2 δευτερη κυρια (1ησ ταξησ) επικεφαλιδα

Πρόσθετα τμήματα μπορούν να προστεθούν στην εργασία.
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ABSTRACT
	Comparative geochemical study of plutonites from the northern pelagonian zone 
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Plutonic rocks of upper paleozoic age from the Northern Pelagonian Zone which intrude the crystalline basement are studied and compared. According to their spatial relationship they are divided into two groups: the plutonites of Baba (BAB), Varnous (VAR), Ag. Germanos (AGG), Oxya (OXY), Prasino (PRA), Kastoria (KAS) and Ardassa (ARD) consist the northern group (BO), and the plutonites of Kastania (KST), Katafygio (KAT), Olympias (OLY), Verdikoussa (VER) and Deskati (DSK) consist the southern group (NO). The plutonites of the BO group are mainly metalumunous and have similar geochemical characteristics. Exception are OXY (peraluminous) and ARD (peralkaline). In the NO group the plutonites are metaluminous as well. KST is similar to KAT and OLY to VER, but the former two differ from the latter two. DSK (peraluminuous) is markedly different compared to the rest. Geotectonically the plutonites of the Northern Pelagonian Zone seem to relate to a volcanic arc environment.






